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	Тема урока
	Астрономия, ее связь с другими науками. Структура и масштабы Вселенной. Особенности астрономических методов исследования. Телескопы и радиотелескопы. Всеволновая астрономия.

	Задание к урокам 1и2
	Просмотр видео по ссылке.        Разберите примеры тестовых заданий. 1. Как собирается информация на современных телескопах?
А) Глазом; Б) Фотоплёнкой; В) ПЗС – матрицей; Г) Плёнкой.

2. Какое из перечисленных электромагнитных излучений имеет наибольшую длину волны?
А) Инфракрасное; Б) Видимое; В) Ультрафиолетовое; Г) Рентгеновское.

3. Термин “всеволновая астрономия” означает:
А) прозрачность земной атмосферы для всех волн электромагнитного излучения, приходящего из космоса;
Б) изучение небесных объектов во всем диапазоне шкалы электромагнитного спектра;
В) изучение невидимых диапазонов электромагнитного спектра у небесных светил.

4. Внесистемная единица, используемая для выражения плотности потока излучения в радиоастрономии:
А) Электрон-вольт; Б) Джоуль; В) 1 Ян.

5. Инфракрасное излучение впервые открыл:
А) Э.Хаббл; Б) Г. Галилей; В) В. Гершель; Г) А. Пензиас.

6. Какой вид электромагнитных волн имеет наименьшую частоту?
А) Рентгеновские; Б) Ультрафиолетовые; В) Инфракрасные; Г) Радиоволны.

7. Внесистемная единица, используемая для выражения плотности рентгеновского излучения от космических источников
А) Кило-ЭлектронВольт; Б) Джоуль; В) 1 Краб.

8. Какова разрешающая способность глаза?
А) 1 угловая секунда; Б) 1 угловая минута; В) 10 угловых минут; Д) 1 градус.

9. Чтобы уменьшить разрешающую силу телескопа, нужно:
А) Увеличить фокусное расстояние окуляра;
Б) Увеличить фокусное расстояние объектива; В) Увеличить диаметр объектива;
Д) Увеличить фокусное расстояние окуляра и диаметр объектива.

10. Исключите одно открытие, которое не было сделано Галилеем:
А) Горы на Луне; Б) Фазы Венеры; В) Атмосфера Венеры; Д) Спутники у Юпитера.

11. Преимуществом космических телескопов перед наземными является то, что…
А) у них меньше Масса;
Б) им не требуются источники энергии;
В) на них не влияют колебания атмосферы; Г) они не страдают от свечения атмосферы.

12. Солнце излучает большую часть электромагнитной энергии в…
А) радио – и ИК-диапазонах;
Б) ИК – и видимом диапазонах;
В) видимом и УФ-диапазонах;
Г) УФ– и рентгеновском диапазонах.

13. Электромагнитное излучение с длиной волны 550 нм в вакууме воспринимается как…
А)радиоволны; Б)инфракрасное излучение; В) видимый свет; Г)ультрафиолетовое излучение.

14. Использование ПЗС на телескопе позволяет увеличить…
А) фокусное расстояние; Б) увеличение; В) контраст изображения; Г) спектральный выход.

15. Некоторые радиоволны не достигают земной поверхности из-за…
А) солнечного ветра; Б) атмосферных явлений; В) недостатка разрешения; Г) ионосферы.

      1. 

Что является предметом астрономических исследований?

Небесные тела

Звёзды

Землю

2. 

Что изучает наука астрономия?

Видимые и действенные движения звёзд, их форму, размер

Характеристики звёзд

Нашу планету

3. 

Сколько примерно звёзд содержит каждая галактика?

Несколько сотен

Нексколько миллионов

Несколько миллиардов

4. 

Сколько всего существует звёзд?

1022
1023
2022
5. 

Несмотря на большое значение массы звёзд, главное свойство видимой Вселенной — это ...

глубина

пустота

объемность

6. 

Как называется наша Вселенная?

Большая Медведица

Млечный Путь

Галактика Андромеды

7. 

Какая звезда самая ближняя к нашей планете после Солнца?

Нембус

Проксима Центавра

Мирах

8. 

Какая галактика находится ближе всего к нашей?

Галактика Андромеды

Галактика Треугольника

Галактика Боде

9. 

Что существует во Вселенной кроме звёзд?

Пыль

Газ

Всё перечисленное выше

10. 

Какая температура в центре Солнца?

15000000 К

6000 К

10000000 К

1.                                    2. Какой процесс произошел в идеальном газе, если изменение его внутренней энергии равно количеству подведённой теплоты.
 
А.) изобарный;                          Б.) изотермический;                              В.) изохорный;                                    Г.) адиабатный.

2.Письменные ответы и решения отправьте преподавателю.

	
	

	Источник (ссылка)
	 1.https://www.youtube.com/watch?v=7jCdo4A2nig
2.https://www.youtube.com/watch?v=5zBR_NqDOVo
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